
Graphismes, notations et symboles

360° somme des mesures des angles d’un diagramme circulaire

100 % pourcentage de tous les secteurs d’un diagramme circulaire

Ω symbole de l’univers des résultats possibles d’une expérience aléatoire
 Il s’énonce : Oméga

Ω = {1, 2, 3, 4, 5, 6} résultats possibles au lancer d’un dé à 6 faces

P (E) notation de la probabilité d’un événement
 Il s’énonce P de E ou la probabilité de l’événement E

P (3) = probabilité d’obtenir un 3 au lancer d’un dé à 6 faces

P (E) = {1, 2} au lancer d’un dé à 6 faces
 Résultats favorables à l’événement : obtenir un nombre inférieur à 3

P (obtenir un nombre inférieur à 3) =     ou

 la probabilité d’obtenir un nombre inférieur à 3
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Diagramme à ligne brisée Diagramme circulaire

Date

Température (°C) 

TEMPÉRATURE MAXIMALE OBSERVÉE
À QUÉBEC LES 10 PREMIERS JOURS
DE MAI 20XX

LANGUE MATERNELLE DE 600 PERSONNES
D’UN QUARTIER DE MONTRÉAL

Anglais
25 %

Français
40 %

Autre
10 %

Espagnol
25 %

Dénombrements des résultats d’une expérience aléatoire
à l’aide de modes de représentation

d’une grille d’un réseau
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d’un diagramme en arbre
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Représentation graphique de distributions statistiques

On lance une pièce de monnaie et un dé à jouer, considérons le nombre de résultats possibles 
à l’aide: 

2         ×         6  =   12 résultats possibles

2            ×             62 × 6
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